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Δ. Πυλαίας – Χορτιάτη: Διαδικτυακή ημερίδα για εμβόλια
και αντιβιοτικά

 | 

To KEΠ Υγείας του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη διοργανώνει διαδικτυακή

ημερίδα ευαισθητοποίησης εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και

προσχολικής αγωγής της εκπαιδευτικής περιφέρειας του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη, με ένα θέμα που θεωρείται σήμερα ιδιαίτερα επίκαιρο, όπως είναι

τα αντιβιοτικά και τα εμβόλια.

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

06:16 THESTIVAL TEAM
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Η εκδήλωση, που γίνεται σε συνεργασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο

Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκοσμίου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ), με την

Ελληνική Εταιρεία Χημειοθεραπείας, την Ελληνική Εταιρεία Λοιμώξεων και

τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, έχει σκοπό την ενημέρωση και την

ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών σε θέματα χρήσης αντιβιοτικών και της

σημασίας των εμβολίων.

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας ZOOM, σήμερα
Τρίτη 6 Απριλίου, από τις 17.40 μέχρι τις 20.00. Τις εργασίες της ημερίδας θα
ανοίξουν με χαιρετισμούς ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη και πρόεδρος της

ΠΕΔ-ΚΜ Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και περιφερειάρχης

Αττικής Γιώργος Πατούλης, η Γενική Διευθύντρια του Δικτύου Μαρία Αϊδίνη,

καθώς και ο εντεταλμένος σύμβουλος για θέματα υγείας του Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη Ηρακλής Τιτόπουλος.

Στο πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνονται μεταξύ των άλλων: 
-Ομιλία της Διονυσίας Παπαθανασοπούλου, Συντονίστριας του Προγράμματος

«Υγιείς Πόλεις στο Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων του ΠΟΥ» και

Προέδρου της Συμβουλευτικής Επιτροπής του ΠΟΥ Ευρώπης για τα Εθνικά

Δίκτυα, η οποία θα μιλήσει για την παγκόσμια εκστρατεία που διοργανώνει ο

Οργανισμός. 

-Ομιλία της Κυριακής Κανελλακοπούλου, Ομότιμης Καθηγήτριας Παθολογίας-

Λοιμώξεων ΕΚΠΑ, η οποία θα αναφερθεί στο θέμα «Τα αντιβιοτικά και ο

Έλληνας πολίτης: Ευθύνη όλων μας η διάσωσή τους», ενώ θα μιλήσει και για

το πως μπορεί ο κάθε πολίτη να προφυλαχτεί από τις λοιμώξεις, καθώς και

για τα εμβόλια και τα μέτρα υγιεινής.

-Επίσης στην ημερίδα θα γίνει παρουσίαση παιδαγωγικού υλικού.
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες στο τηλέφωνο

2310331093 και να δηλώσουν συμμετοχή στο e-mail: e.karanikola@pilea-

hortiatis.gr συμπληρώνοντας τη συνημμένη αίτηση.

Be Your Own Style!
SHEIN

Survivor: Αυτός είναι ο πρώτος υποψήφιος προς αποχώρηση μετά τις νέες ομάδες

ΗΠΑ: Το Στέιτ Ντιπάρτμεντ εξειδικεύει τις κυρώσεις CAATSA εναντίον της Τουρκίας

Επίσκεψη Μητσοτάκη στη Λιβύη: Με ποιους θα συναντηθεί – Στο επίκεντρο το

τουρκολιβυκό μνημόνιο

HΡΩΝ

eboxing.gr

Trendscatchers

Φωτοβολταϊκό σε διαμέρισμα; Ξεκίνα να κερδίζεις!

Πέτρος Φιλιππίδης: Η επόμενη μέρα και ο εισαγγελέας

Ανακάλυψε μονόζυγα ιδανικά για γυμναστική στο σπίτι!

Ομολόγησε η 35χρονη Έφη για την επίθεση με βιτριόλι - Ζήτησε συγγνώμη ένα χρόνο μετά

Ο Bill Gates είπε κάποτε πως δεν θα άφηνε καθόλου χρήματα στα παιδιά του, αλλά τελικά έλεγε ψέματα

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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